



KRR GOVT. ARTS & SCIENCE COLLEGE KODAD

(Affiliated to Mahatma Gandhi University)



Telangana Skills & Knowledge Centre

**PLACEMENT DRIVE CONDUCTED on 18-12-2020
in Collaboration with KNR FOUNDATION**



నిరుద్యోగులను ఇంటర్వ్యూ చేస్తున్న కంపెనీల ప్రతినిధులు



కేఆర్ఆర్లో జాబ్ మేళా

కోదాడటౌన్, డిసెంబర్ 18: పట్టణంలోని కేఆర్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో కేఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు విశేష స్పందన లభించింది. 800 మంది ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యారు. 14 ప్రముఖ కంపెనీలు ప్లేస్మెంట్స్ నిర్వహించాయి. 300 మందిని ఉద్యోగాలకు అర్హత సాధించారు. రెండ్రోజుల్లో మరికొంత మంది ఎంపిక జాబితా ప్రకటిస్తామని పలు కంపెనీలు తెలిపాయి. సూర్యాపేట, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల నుంచి నిరుద్యోగులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కంపెనీ ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కళాశాల అధ్యాపకులు ఎస్.రామారావు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సైదులు, శ్రీలక్ష్మి, ఫౌండేషన్ సభ్యుడు శ్రీనాథ్, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, శివసాయి నాథ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కోదాడ నియోజకవర్గం

నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడమే కెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ లక్ష్యం

 **Lokal App**  Download now from Google Play
MADE IN INDIA One-stop solution for all your local needs.

నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడమే కెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ లక్ష్యమని ఆ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం కోదాడ పట్టణ పరిధిలోని బాలాజీ నగర్ లో గల కె ఆర్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో కెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మొగా జాబ్ మేళ లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అర్హతలు ఉన్న ఉద్యోగ అవకాశాల కోసం ఎదురు చూసే నిరుద్యోగులకు ఫౌండేషన్ వలు బహుళజాతి సంస్థలతో సంప్రదించి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తుందన్నారు. జాబ్ మేళ లను నిరుద్యోగ యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నాగు మాట్లాడుతూ ప్రతిభావంతులైన పేద విద్యార్థిని విద్యార్థులకు జాబ్ మేళ ను ఏర్పాటుచేసిన కె ఎన్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అభినందనీయులు అన్నారు. కాగా జాబ్ మేళ లో 14 ప్రముఖ కంపెనీలు నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాల కు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని నిర్వాహకులు తెలిపారు. జాబ్ మేళ లో సూర్యాపేట, నల్గొండ , ఖమ్మం జిల్లా ల నుండి ఎనిమిది వందల మంది నిరుద్యోగులు హాజరయ్యారు. కాగా 300 మంది ఎంపికైనట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు ఎస్ రామారావు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సైదులు, శ్రీ లక్ష్మి, వై సైదులు, ఫౌండేషన్ సలహాదారులు ఎస్ రమేష్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీనాథ్ రెడ్డి, సుమన్ , హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, శివ సాయి నాథ్, మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

 సుస్తత్ అమ్మాద్ 
18 డిసెం

విజయవంతంగా ముగిసిన మెగా జాబ్ మేళా



కోదాడ టౌన్, డిసెంబర్ 18 ప్రభాతవార్త

స్థానిక కెఆర్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో కెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మెగా జాబ్ మేళాలో నిరుద్యోగులు సుమారు 800 మంది పాల్గొన్నారు. 14 ప్రముఖ కంపెనీలు పాల్గొన్న ఈ జాబ్ మేళాలో సూర్యాపేట, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల నుండి ఎక్కువ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. కెఎన్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి కళాశాలను సందర్శించి గ్రామీణ, పట్టణ విద్యార్థినీ విద్యార్థులు ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఉద్యోగం చేసే అవకాశ కల్పిస్తున్నందుకు మేళాలో పాల్గొన్న కంపెనీల ప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం. నాగు, అధ్యాపకులు రామారావు, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, సైదులు, శ్రీలక్ష్మి, సైదులు, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.